
   

  ПОЛ ВОЗРАСТ ОБРАЗОВАНИЕ 
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ 

СТАТУС 
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КАКАЯ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ТОЧЕК ЗРЕНИЯ ПО ПОВОДУ ТЕРАКТОВ В МОСКВЕ, ВОЛГОДОНСКЕ И БЕСЛАНЕ КАЖЕТСЯ ВАМ БОЛЕЕ ПРАВДОПОДОБНОЙ? 

  1. эти теракты были полной 
неожиданностью для российских 
спецслужб 

42,0 40,4 43,2 46,8 38,3 38,7 46,0 38,0 43,0 40,5 47,9 51,7 40,4 39,5 48,3 41,0 46,4 36,2 40,3 43,8 

  2. спецслужбы знали об их подготовке, 
но не смогли их предотвратить 

24,4 25,9 23,2 16,9 25,4 24,7 26,7 26,9 29,0 16,3 21,1 14,1 23,2 32,6 14,4 33,0 23,2 28,6 25,7 18,5 

  3. спецслужбы знали об их подготовке, 
но бездействовали 

6,3 8,1 4,8 3,3 6,9 9,7 4,1 4,8 6,1 9,6 5,6 4,1 6,8 6,6 5,7 0,9 7,3 5,4 5,6 8,4 

  4. возможно, спецслужбы 
способствовали подготовке этих 
терактов 

4,3 3,7 4,9 1,4 5,2 2,9 6,1 7,7 2,3 5,1 1,7 2,6 5,7 2,6 6,7 10,6 4,0 0,2 4,1 5,8 

  9. затрудняюсь ответить 23,0 21,8 23,9 31,6 24,2 24,0 17,1 22,6 19,6 28,5 23,7 27,5 23,9 18,8 24,9 14,6 19,1 29,6 24,2 23,5 

ЕСТЬ ЛИ У ВАС ЯСНОСТЬ ОТНОСИТЕЛЬНО ТОГО, КТО СТОЯЛ ЗА ВЗРЫВАМИ ЖИЛЫХ ДОМОВ В РОССИЙСКИХ ГОРОДАХ ОСЕНЬЮ 1999 ГОДА? 

  1. да 5,8 6,1 5,5 2,9 9,3 2,9 6,4 7,0 6,3 3,4 5,9 1,9 7,2 4,1 7,9 10,8 3,4 3,5 5,5 8,4 

  2. скорее да 15,4 15,5 15,2 6,8 14,1 19,9 16,4 16,8 14,9 14,1 15,3 12,6 11,4 22,3 15,8 17,1 16,1 13,1 15,7 15,4 

  3. скорее нет 29,3 30,5 28,3 25,5 27,4 32,5 29,8 30,6 30,7 27,6 26,8 29,6 31,5 26,9 24,0 28,0 21,1 31,7 32,9 32,1 

  4. нет 31,9 29,2 34,2 41,8 34,0 27,2 29,7 28,3 31,7 35,9 33,5 35,2 30,2 34,2 32,5 41,9 37,5 27,4 29,6 28,9 

  9. затрудняюсь ответить 17,6 18,6 16,8 22,8 15,1 17,5 17,7 17,2 16,4 19,0 18,5 20,7 19,7 12,5 19,9 2,2 21,9 24,3 16,4 15,2 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОСТИГЛА ВТОРАЯ ЧЕЧЕНСКАЯ СВОИХ ЦЕЛЕЙ ИЛИ ОНА БЫЛА НЕУДАЧНОЙ, УЧИТЫВАЯ ОЖЕСТОЧЕННОСТЬ ЕЕ И ВЕЛИЧИНУ 
ПОТЕРЬ? 

  1. цели войны, которую ставило 
руководство России, полностью 
достигнуты - сепаратисты разгромлены, 
Чечня находится в составе России 

20,3 19,7 20,8 16,2 18,6 19,2 24,7 21,1 20,3 18,4 20,9 17,1 24,2 16,1 17,2 16,6 16,0 22,7 20,9 23,4 

  2. цели войны реализованы лишь 
отчасти, сепаратисты подавлены. Но 
угроза мятежей на Кавказе сохраняется 

35,2 39,6 31,6 32,8 29,9 43,4 34,0 33,0 38,0 41,7 27,6 21,2 33,0 45,5 30,4 40,1 38,3 42,7 34,7 25,6 

  3. война была бесполезной, убили 
много людей, а Кавказ все равно рано 
или поздно отделится от России 

20,8 19,7 21,6 14,9 26,2 18,2 20,5 23,6 18,5 16,4 24,2 30,6 19,9 18,2 20,0 25,3 25,9 11,9 17,4 24,0 

  9. затрудняюсь ответить 23,7 21,0 26,0 36,1 25,2 19,1 20,8 22,2 23,2 23,5 27,2 31,1 22,9 20,2 32,4 17,9 19,8 22,7 27,0 27,0 
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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ПОСЛУЖИЛО ПРИЧИНОЙ МАССОВОЙ ГИБЕЛИ ЗАЛОЖНИКОВ ВО ВРЕМЯ ЗАХВАТА ШКОЛЫ В БЕСЛАНЕ В СЕНТЯБРЕ 2004 ГОДА? 

  1. боевики взорвали школу, потому что 
они с самого начала собирались это 
сделать 

40,2 38,1 41,8 39,6 40,8 35,9 43,5 42,1 41,3 35,4 40,8 37,1 44,0 36,7 35,3 33,7 41,8 41,4 39,9 40,1 

  2. у боевиков "сдали нервы" и они 
начали стрелять и взрывать школу 

20,8 20,9 20,6 12,4 17,6 28,8 20,5 19,9 21,2 23,0 18,8 31,1 16,0 22,4 28,2 24,4 23,0 18,8 25,7 13,7 

  3. какие-то случайные обстоятельства 
(шальная пуля, оторвавшаяся бутылка 
со взрывчаткой) 

4,4 4,4 4,3 1,8 4,3 6,4 3,9 4,7 5,3 3,4 3,6 7,0 3,2 6,3 0,0 5,8 5,3 5,7 3,0 3,5 

  4. непрофессиональные, ошибочные 
действия спецслужб во время захвата 
школы 

7,9 7,2 8,4 5,8 7,2 8,6 8,8 9,6 9,4 4,8 6,6 8,2 6,0 9,5 16,2 9,7 10,3 7,4 5,9 7,3 

  5. провокация спецслужб, которым 
нужна была трагедия, чтобы доказать, 
что невозможно вести переговоры с 
лидерами чеченских сепаратистов 

4,1 4,7 3,6 4,7 4,1 4,9 3,0 4,5 2,9 4,5 4,6 3,0 5,3 2,6 2,5 4,8 2,4 5,9 3,0 5,3 

  9. затрудняюсь ответить 22,7 24,6 21,2 35,7 26,0 15,3 20,3 19,2 19,8 28,9 25,6 13,6 25,5 22,5 17,9 21,7 17,3 20,9 22,5 30,0 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ГОВОРЯТ ЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВЛАСТИ ПРАВДУ О СОБЫТИЯХ, СВЯЗАННЫХ С ЗАХВАТОМ И ОСВОБОЖДЕНИЕМ ЗАЛОЖНИКОВ В 
БЕСЛАНСКОЙ ШКОЛЕ В 2004 ГОДУ? 

  1. всю правду 15,0 11,5 17,7 16,9 14,1 14,2 15,5 13,3 11,4 15,0 22,8 16,5 14,7 15,5 12,4 17,1 15,7 8,4 15,2 18,1 

  2. только часть правды 42,2 42,2 42,1 32,3 43,4 42,9 44,7 45,6 45,5 33,8 41,4 47,9 40,5 45,2 28,6 34,0 43,7 42,6 42,1 43,3 

  3. скрывают правду 14,2 14,5 13,9 14,3 15,9 15,4 11,4 17,6 16,7 11,4 8,3 11,2 13,0 15,8 23,5 25,0 14,8 13,8 10,5 13,8 

  4. сознательно вводят общественность 
в заблуждение 

2,6 2,1 3,0 2,2 2,5 3,1 2,5 1,4 2,6 4,1 2,7 3,9 2,4 2,1 3,3 4,9 2,0 1,7 2,9 2,7 

  9. затрудняюсь ответить 26,1 29,6 23,3 34,3 24,1 24,3 25,9 22,1 23,8 35,7 24,9 20,5 29,4 21,4 32,1 19,1 23,8 33,5 29,3 22,1 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ВО ВРЕМЯ ЗАХВАТА ШКОЛЫ В БЕСЛАНЕ ВЛАСТИ ДЕЛАЛИ ВСЕ ВОЗМОЖНОЕ, ЧТОБЫ ОСВОБОДИТЬ ЗАЛОЖНИКОВ - ИЛИ ТОЛЬКО 
ПЫТАЛИСЬ "СОХРАНИТЬ ЛИЦО", И ПО БОЛЬШОМУ СЧЕТУ, ИМ БЫЛИ БЕЗРАЗЛИЧНЫ СУДЬБЫ ЗАЛОЖНИКОВ? 

  1. власти делали все возможное для 
спасения заложников 

62,3 57,3 66,4 59,6 59,6 63,1 65,4 61,2 64,4 55,9 66,8 69,5 61,1 60,8 63,6 67,4 63,0 61,0 59,7 63,5 

  2. власти пытались только "сохранить 
лицо" и им по большому счету были 
безразличны судьбы заложников 

16,8 22,8 11,9 17,6 17,6 18,9 13,9 18,9 15,1 20,6 12,8 13,3 15,9 18,7 23,7 23,0 19,9 14,4 12,6 17,7 

  9. затрудняюсь ответить 20,9 19,9 21,7 22,8 22,9 18,0 20,6 19,9 20,5 23,5 20,4 17,3 23,0 20,5 12,6 9,7 17,0 24,7 27,8 18,7 
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НА КОМ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ЛЕЖИТ ОСНОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ТО, КАК РАЗВИВАЛИСЬ СОБЫТИЯ В БЕСЛАНЕ И ЗА ГИБЕЛЬ ЗАЛОЖНИКОВ? 

  1. на федеральных властях 16,7 16,8 16,6 16,3 15,9 18,0 16,4 16,6 18,1 14,4 16,7 9,5 19,6 14,5 21,4 23,7 13,7 9,9 19,8 19,0 

  2. на местных/республиканских 
властях 

13,0 11,5 14,3 7,1 10,8 14,6 16,3 12,4 17,0 8,3 12,1 14,0 10,0 17,8 11,2 5,3 16,8 13,1 10,3 14,6 

  3. на руководителях операции 7,8 8,1 7,5 7,7 7,7 9,1 6,9 8,4 7,0 8,4 7,7 4,3 6,6 10,9 10,0 8,8 8,8 11,0 5,5 6,5 

  4. на исполнителях операции 
(спецназе) 

3,7 5,9 1,8 2,9 3,4 5,8 2,4 3,1 4,0 5,9 1,7 3,4 2,8 5,4 1,5 0,0 5,7 3,2 4,3 2,7 

  5. на жителях Беслана, мешавших 
проведению операции 

1,8 1,4 2,2 2,3 3,2 0,4 1,5 3,3 0,3 2,2 1,7 1,8 1,3 2,7 1,8 2,2 2,6 0,0 2,9 1,2 

  6. в этом никто не виноват, кроме 
террористов 

38,7 38,4 38,9 43,1 36,4 36,4 40,8 36,5 36,5 39,8 44,5 46,1 40,3 32,1 41,7 51,3 32,4 43,7 38,4 37,0 

  9. затрудняюсь ответить 18,3 17,8 18,8 20,6 22,6 15,7 15,7 19,8 17,1 21,1 15,6 21,0 19,4 16,7 12,4 8,6 20,1 19,0 18,8 19,1 

КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОПЕРАЦИИ ПО ОСВОБОЖДЕНИЮ ЗАЛОЖНИКОВ В БЕСЛАНЕ? 

  1. успешные 14,4 13,3 15,2 15,1 10,8 13,4 18,2 14,9 14,8 11,3 15,8 9,6 14,8 16,4 10,9 24,0 14,8 13,7 8,5 17,0 

  2. в целом удовлетворительные 41,5 42,9 40,4 36,1 40,2 47,6 39,9 39,9 44,1 39,6 41,6 47,6 36,1 44,9 59,6 38,1 43,2 42,5 44,2 37,8 

  3. неудовлетворительные 24,1 26,8 21,9 23,4 27,6 24,7 20,7 26,3 23,8 25,0 20,3 19,1 25,4 25,0 16,5 22,4 24,3 17,4 25,2 28,1 

  9. затрудняюсь ответить 20,0 16,9 22,5 25,4 21,4 14,3 21,2 18,9 17,3 24,0 22,3 23,8 23,7 13,7 13,0 15,6 17,6 26,3 22,1 17,1 

 


